Probabilistyka - regulamin, semestr letni 2018/2019
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Przedmiot obejmuje wyklad (15h) oraz ¢wiczenia (15h). Obecnos$é na wykladzie (poza
kolokwium) nie jest wymagana, obecnosé na ¢wiczeniach jest obowigzkowa.

W czasie semestru mozna uzyskaé do 48 punktéow za prace domowe, do 2 punktéw
za aktywnos$é podczas ¢wiczen i do 50 punktéw za kolokwium.

Przez 12 pierwszych tygodni zaje¢ na wykladzie ogtaszana bedzie lista zadan do wyko-
nania w domu. Kazda taka lista sktadala sie bedzie z zadan czterech typéw (w kolejnosci
od najbardziej teoretycznych do najbardziej praktycznych oznaczanych przez karciane
symbole OO dbd). W kazdym tygodniu nalezy rozwiaza¢ po jednym zadaniu kazdego
typu, zgodnie z listg umieszczona na stronie przedmiotu. Rozwigzanie innych zadan niz
przydzielone liczy sie jak brak rozwigzan.

Rozwiazania zadan ogloszonych w n-tym tygodniu mozna przekazywaé¢ wyktadowcy
jedynie w formie pisemnej w nieprzekraczalnym terminie zakoniczenia (n + 1)-szego
wyktadu.

Wszystkie rozwigzania z danego tygodnia powinny, podpisane i przedstawione w sposob
czytelny, zmiesci¢ sie na jednej kartce formatu A4. Prace nie speliajace wszystkich
tych warunkéw nie beda sprawdzane.

Za kazdotygodniows prace domowg mozna uzyskaé¢ do 4 punktéw przyznawanych we-
dtug wzoru wynik = Np, gdzie N € {0,1,2,3,4} to liczba rozwiazanych zadan, a p €
[0,1] to ocena rozwiazania jednego, wylosowanego przez wykladowce, zadania.

Wyniki prac domowych beda publikowane na stronie przedmiotu z tygodniowym opdz-
nieniem, prace omowi¢ bedzie mozna podczas konsultacji.

€ Punkty za aktywno$¢ przyznaje prowadzacy ¢wiczenia na koniec semestru.

Kolokwium odbedzie sie na 14. wykladzie, materialem obejmowa¢ bedzie dotychczasowe
treéci wyktadu i ¢wiczen i mozna bedzie za nie uzyskaé¢ do 50 punktow.

Jedyna poprawa kolokwium odbedzie sie w 15. tygodniu zaje¢ w dodatkowym terminie
(poza wykladem i ¢wiczeniami).

Sumaryczny wynik z ¢wiczen przelicza sie na ocene z przedmiotu nastepujaco

(50, 60] = 3.0, (60, 70] = 3.5, (70. 80] = 4.0, (80, 90] = 4.5, (90, 100] = 5.0.
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